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5.1.4 The Institution adopts mechanisms for redressal of student grievances including sexual
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e Details of Implementation of guidelines of statutory/ regulatory bodies
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o 1 Minutes of Meetings

The Minutes of Meeting of the Committee constituted to deliberate the indi scipline case o
e s L :3"15 attended the NSS camp at University Campus (from Mar 15 -21, 2019), held on April
00 2019 at 3:15 p.m. in the office of Registrar, DAV University, Jalandhar.

fullowing members were present:

1. Dr. Sushma Arya, Registrar - Chairperson
2. Prof, K.N. Kaul, Prof. in Chemistry

3. Dr. Jasbir Rishi, Dean Students Welfare

4. Dr. M.P. Garg, Assoc. Prof. in Mech. Engg.

5. Dr. Lakhmir Singh, Asstt. Prof. in Biotechnology

6. Mr. Narinder Kumar, Hostel Manager

The Meeting of the Committee regarding the said case was held on March 28 and 30, 2019
i which the students involved were called and questioned about their role/presence. The
. Commiftee in the meeting held today i.e. April 01, 2019 recommended that:

z and e
I suspended for 10 days and fined for Rs. 5000/- each.
- RSt ) and
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N b suspended for 5 days and fined for Rs. 3000/- each.
> I - N e fined for Rs. 1000/-

cach.

» The entry of — be banned in the University
premises and he will only be allowed to sit in his re-appear exam(s). If he violates the order,
he will not be allowed to sit in the re-appear or any exams.

Further, the above mentioned students will not continue as member of NSS Unit and will
not be given any NSS camp certificate for attending the same. They will submit an Undertaking
mentioning that they will not get involved in any such case in future and if found involved, strict
disciplinary action will be taken against them.

Observations of the Committee:

1. Committee felt that these things happened because of the lack of supervision of the teachers
concerned.

2. It is suggested that in future such camps Ye hel
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e following officials
members to finalize the charge

ge sheet on students namely — I |
e T ara i
beaten a student -8

it o ) who had physically
B April 30, 2019/in his PG at midnight, held on May
13, 2019 in the office of the Registrar.

sushma Arya, Registrar
Dr. Jasbir Rishi, DSW.

Dr. Anju Pathania, Asso Prof, Agriculture

uated. After deliberation and

en issued to the said students
(Sharnpreet Singh and Ajay Sharma) and the compromise of both

Keeping in view the suspension letters already t

LSS

(attached), it was unanimously resolved as under:

That the suspension from the Universit :

ty be rolled back immediately
That the said students (i.c. fimm———

) b ot
debarred from the End Term Examination to be held in May 2019

That penalty of Rs.10,000/- be imposed on each student (e
P> ).
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As per the disciplinary committee constituted by the Vice C hancellor for the enquiry of indiscipline in the
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udents. The case of attack on the students of Physical Education was forwaraed to the committee. The

Committee identified the attackers who are listed below:

The committee after deliberation and discussion with udents

rred to the police and also
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The following present

Tejinder K
Rekha Gaba,

) ; 1
Hiteshwart Sabr:

| inquiry conducted by the C

 herself sent absurd mess

tried to physically ass:
tioned Committee and a large number «
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